
ПРОТОКОЛ №2 
засідання Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету 

психології та спеціальної освіти ДНУ 
від 13.11.2023 р. 

 
 

ПРИСУТНІ: голова Бюро, доц. кафедри загальної та соціальної 
психології Донець О.І., доц. кафедри загальної та соціальної психології 
Кутєпова-Бредун В.Ю., доц. кафедри педагогічної та вікової психології 
Грисенко Н.В., асистент кафедри педагогіки та спеціальної освіти 
Криворотько А.О., голова студентської ради Старишко А.А., студенти 
Бескровна А.С., Джигайло К.А., Хорошеженко М.А., Єфремова А.В., Штагер 
В.О. 

Запрошені: завідувач кафедри педагогіки та спеціальної освіти, к. пед. н., 
доц. Ніколенко Л.М., завідувач кафедри загальної та соціальної психології, д. 
психол. н., доц. Гальцева Т.О. 
 

Питання до обговорення: 
1. Про запровадження нової ОП «Спеціальна освіта: логопедія та 

олігофренопедагогіка» (Спеціалізація 016.01 Логопедія) зі спеціальності 
016 Спеціальна освіта за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. 

2. Про першу редакцію ОП «Кризова та реабілітаційна психологія» 
спеціальності 053 Психологія за другим (магістерським) рівнем. 

3. Про підготовку до анкетування «Викладач очима студентів» та «Анкета 
випускника» у 1 семестрі 2023-2024 н.р. 

 

 
1. СЛУХАЛИ: Про запровадження нової ОП «Спеціальна освіта: логопедія 

та олігофренопедагогіка» (Спеціалізація 016.01 Логопедія) зі 
спеціальності 016 Спеціальна освіта за першим (бакалаврським) рівнем 
вищої освіти. 
ВИСТУПИЛИ: 
Завідувач кафедри педагогіки та спеціальної освіти, к. пед. н., доц. 

Ніколенко Л.М. виступила із проханням розглянути на засіданні та надати 
рекомендацію щодо запровадження нової ОП «Спеціальна освіта: логопедія та 
олігофренопедагогіка» (Спеціалізація 016.01 Логопедія) зі спеціальності 
016 Спеціальна освіта за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, 
починаючи з набору 2024-2025 н.р. 

Освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта: логопедія та 
олігофренопедагогіка» (Спеціалізація 016.01 Логопедія) є результатом плідної 
співпраці колективу науково-педагогічних працівників кафедри педагогіки та 
спеціальної освіти Дніпровського національного університету імені Олеся 
Гончара зі стейкхолдерами.  

Розробка цієї програми стала закономірною з огляду на необхідність 
спеціальної методичної підготовки до викладання інтегрованих навчальних 
курсів згідно з реформою Нової української школи, а також закріплення фокусу 



професійної підготовки на підготовці вчителів-логопедів та вчителів-
дефектологів, що повною мірою відповідає запитам ринку праці, роботодавців 
та здобувачів.  

Метою освітньої програми є підготовка конкурентоспроможних фахівців, 
які володіють необхідним комплексом компетентностей для вирішення 
актуальних завдань професійної педагогічної практики у сфері спеціальної та 
інклюзивної освіти, продукують нові ідеї, розв’язують комплексні діагностичні, 
корекційні, реабілітаційні, консультативно-просвітницькі проблеми щодо 
корекції і компенсації порушень мовленнєвого та інтелектуального розвитку. 

Пропонована ОП містить очікувані програмні результати навчання, 
систему загальних і фахових компетентностей, необхідних для подальшої 
професійної діяльності вчителів-логопедів, вчителів-дефектологів, вчителів 
закладів спеціальної освіти, інших фахівців спеціальної освіти, діяльність яких 
пов’язана із корекцією, розвитком та освітою осіб з особливими освітніми 
потребами, зокрема, із мовленнєвими та інтелектуальними порушеннями.  

Запорукою успішної підготовки здобувачів вищої освіти, що 
навчатимуться за цією ОП, є достатня кількість кредитів ЄКТС, спрямованих на 
вивчення освітніх компонент сфери логопедії (35) та олігофренопедагогіки (35), 
які у сукупності формують ключові професійні компетентності та забезпечують 
якісну педагогічну підготовку.  

У вересні-листопаді 2023 р. відбулося обговорення проєкту нової ОП з 
академічною спільнотою, стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти 4 курсу 
першого (бакалаврського) рівня ВО та 2 курсу другого (магістерського) рівня 
ВО. 

Обговорення із академічною спільнотою: 12.10.2023р. – розширене 
засідання кафедри педагогіки та спеціальної освіти. У засіданні взяли участь 
представники ЗВО: Гладуш В.А., доктор педагогічних наук, професор, 
професор кафедри спеціальної та лікувальної   педагогіки Католицького 
університету в Ружомберку (Словацька Республіка); Савінова Н.В., доктор 
педагогічних наук, професор, професор кафедри спеціальної педагогіки і 
психології та інклюзивної освіти КЗ «Харківська гуманітарно-педагогічна 
академія»; Омельченко М.С., доктор психологічних наук, професор, 
завідувачка кафедри спеціальної педагогіки та інклюзії Донбаського 
державного педагогічного університету; Мороз Л.В., кандидат педагогічних 
наук, доцент, доцент кафедри логопедії навчально-наукового інституту 
фізичної культури Сумського державного педагогічного університету імені А. 
С. Макаренка, гарант ОПП "Спеціальна освіта (16.00.01 - Логопедія). 

Було проведено індивідуальні консультації, а потім науково-методичний 
семінар зі стейкхолдерами ОП (07.11.2023 р., узяли участь Тороп К.С. - доктор 
пед. наук, директор КЗО "Спеціальна школа "ШАНС" ДОР; Гарнюк Л.Г. - 
кандидат пед. наук, директор КЗО "Спеціальна школа №10" ДОР; Дрюк Т.П. - 
директор КЗО  "Дніпропетровський обласний методичний ресурсний центр"; 
Шаліхман Є.В. - директор КЗО «Інклюзивно-ресурсний центр №2» ДОР; 
Самолдіна І.А. - заступник директора КЗО "Багатопрофільний навчально-
реабілітаційний центр №6" ДОР; Зозуля Н.В. - заступник директора КЗО 
"Спеціальна школа №12" ДОР).  



Запропонований проєкт ОП викликав зацікавлення та підтримку. 
Доопрацьований варіант ОП враховує пропозиції, надані під час обговорень.  

 
 
 

2. СЛУХАЛИ: про першу редакцію ОП «Кризова та реабілітаційна 
психологія» спеціальності 053 Психологія за другим (магістерським) 
рівнем 
ВИСТУПИЛИ: 
Гарант ОП, доц. кафедри загальної та соціальної психології Кутєпова-

Бредун В.Ю. виступила з проханням розглянути на засіданні РЗЯВО ДНУ 
питання щодо запровадження ОП «Кризова та реабілітаційна психологія» 
(перша редакція) зі спеціальності 053 Психологія за другим (магістерським) 
рівнем вищої освіти починаючи від набору 2024/2025 року.  

Освітня програма «Кризова та реабілітаційна психологія» є на сьогодні 
дуже актуальною. Підготовка кризових та реабілітаційних психологів під час 
війни є вкрай важливою, оскільки воєнні події призводять до значних 
травматичних наслідків для людей та суспільства в цілому. Кризові та 
реабілітаційні психологи можуть допомагати їм впоратися з цими труднощами, 
надавати емоційну підтримку та сприяти відновленню психічного здоров’я 
населення. Особлива роль відводиться роботі з військовослужбовцями та 
ветеранами війни, які стикаються з великою кількістю проблем, таких як 
стресові розлади, депресія, адаптаційні труднощі тощо. Кваліфіковані фахівці з 
кризової та реабілітаційної психології зможуть надавати їм ефективну 
допомогу та супровід у процесі адаптації до цивільного життя. Також важливо 
питання попередження посттравматичних розладів. Рання інтервенція та 
психологічна підтримка, які будуть надавати кризові психологи, зможуть 
допомогти у попередженні серйозних психічних проблем у військових та 
цивільних осіб, які стали свідками чи жертвами воєнного конфлікту. 

Освітньо-професійна програма «Кризова та реабілітаційна психологія» 
має прикладну орієнтацію і спрямована на реалізацію практичних знань і 
навичок у роботі клієнтом, що знаходиться в умовах стресу та кризи або 
потребує реабілітації. 

Мета програми - підготовка фахівців з психології, здатних надавати 
кваліфіковану психологічну допомогу особам, що знаходяться у кризовому 
стані, готових до розв’язання складних професійних завдань у кризових умовах 
та умовах невизначеності, володіти інструментом психологічної реабілітації 
різних соціальних груп та вікових категорій, проводити психологічні 
дослідження у сфері кризової та реабілітаційної психології. 

При розробці програми було враховано Професійний стандарт 
«Практичний психолог (соціальна сфера)», затверджений наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 03.02.2021 № 211. 
 
 

3. СЛУХАЛИ: про підготовку до анкетування «Викладач очима студентів» 
та «Анкета випускника» у 1 семестрі 2023-2024 н.р. 
 



ВИСТУПИЛИ: 
Голова Бюро, доц. Донець О.І. ознайомила присутніх з порядком 

проведення анкетувань на факультеті психології та спеціальної освіти. 
 

 
 УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати запровадження нової ОП «Спеціальна освіта: логопедія та 
олігофренопедагогіка» (Спеціалізація 016.01 Логопедія) зі спеціальності 
016 Спеціальна освіта за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, 
починаючи з набору 2024-2025 н.р 

2. Рекомендувати до затвердження першу редакцію ОП «Кризова та 
реабілітаційна психологія» спеціальності 053 Психологія за другим 
(магістерським) рівнем. 

3. Інформацію Донець О.І. про підготовку до анкетування «Викладач очима 
студентів» та «Анкета випускника» у 1 семестрі 2023-2024 н.р. прийняти 
до уваги. 

 

Голова Бюро  
з забезпечення якості освіти 
та освітньої діяльності  
факультету психології та 
спеціальної освіти 

 
 

 

 

 
 
 
 
Олеся ДОНЕЦЬ 
 

 
 
Секретар 
 

 

 

 
 
Наталія ГРИСЕНКО 
 

 


